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Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 28.10.2015 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Sportareal am
Gesundbrunnen

Der Bebauungsplan Nr. 135 "Sportareal am Gesundbrunnen” erfuhr in Bezug auf
verschiedene Flachen auf dem Areal des sogenannten ,Sportlerdreiecks” und auf der

Sldseite des Erdgas Sportparks (z.B. Parkplatz P3 am Lauferweg) bisher keine vollstandige
Umsetzung.

Daher fragen wir die Stadtverwaltung:

1. An welchen bisher nicht umgesetzten Planungen im Rahmen des Stadionumbaus
halt die Stadtverwaltung fest und welche dieser Vorhaben sollen kurz-, mittel- und
langfristig eine Umsetzung erfahren?

2. Sieht die Stadtverwaltung, insbesondere auf Grundlage der bisherigen Erfahrungen
mit den Verkehrs- und Sicherheitskonzepten fur Veranstaltungen im Erdgas

Sportpark, die Notwendigkeit, die Zahl der Parkflachen auszuweiten? Wenn ja, in
welcher Form?

gez. Johannes Krause
Vorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)
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Stadt Halle (Saale) 22. Oktober 2015
Geschaftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Stadtrates am 28.10.2015
TOP: 9.11

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Sportareal am Gesundbrunnen
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01306

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.

Das Hochbauvorhaben Ersatzneubau des Fuf3ballstadions an der Kantstral3e ist mit der
Fertigstellung des Stadions und seiner Nebenanlagen sowie der Ubergabe an die
Betreibergesellschaft abgeschlossen. Die Errichtung weiterer baulicher Anlagen war im
Rahmen dieses Vorhabens nicht vorgesehen.

Zu 2.
Die Stadtverwaltung sieht nicht die Notwendigkeit, die Zahl der Parkflachen auszuweiten.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete
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